

選映七片 冀增港人認知 西部電影展 呈現民俗文化



剛做阿爺的黃百鳴，不會強迫兒子生多少個小孩。洪祖星表示他們協會不急於金像獎的改制事宜。

香港文匯報訊(記者李慶全)由華南電影工作者主辦，銀都機構有限公司和南方影業有限公司協辦的絲路探索之《西部電影展》，由昨日起至本月31日在港舉辦25場公開放映。開幕禮於昨晚舉行，香港電影發展局局長馬逢國、電影工作者總會會長吳思遠、香港影業協會(影協)主席洪祖星、香港戲院商會會長陳榮美、香港電影製作發行協會會長黃百鳴、銀都機構總經理陳一奇及華南電影工作者聯會理事長張康達任主禮嘉賓，另《將離草》女導演羅英一同上台祝酒，預祝成功！

絲綢之路是中國最早通向世界各國的友誼之路，在不同時期都為人類文明發展和文化交流發揮了重要作用，如今絲綢再次擔任起更大的歷史使命，主辦單位希望今次活動藉生動的畫面，向廣大香港市民展現絲綢之路經濟帶的民俗文化和民族風貌。影展選映的七部影片中，有反映人類和自然和諧相處的開幕電影《第三極》；有講述登極珠峰的《喜馬拉雅天梯》；有呈現西藏繪畫藝術的《唐卡》；有表現大愛無疆的新疆片《真愛》；有講述陝西民間傳統技藝傳承的《百鳥朝鳳》；有描述西藏農奴得到解放的《廢奴》和展現川西風情的《將離草》，希望借影片增加市民對西部地區的認識和了解。

洪祖星指金像獎不急改制

今年金像獎賽果引起爭議，影協與香港電影商協會(老闆會)要求更改投票機制，從第二輪評選取消有專業人士投票的部分，改為全部由十三個電影屬會

一人一票，評選出各獎項。但於日前金像獎董事會上，改制動議遭到否決，電影公司老闆黃百鳴表示自己沒去開會，因此也沒去理解，還是詢問影協主席洪祖星較清楚。

對於動議被否決有否感到失望？黃百鳴謂：「之前答過了，已是舊聞！」提到有建議專業評審由原來55人增至100人，他說：「他們可代表個會就可以，我講個人意見不是太好。」

影協及老闆會要求金像獎改制無果，洪祖星指大家都不過是提出意見，還是由金像獎董事會去研究作出決定。結果怎樣不緊要，因大家都是為金像獎好，望想出更佳的評選方法，有更多人喜歡、更有認受性和更受歡迎。問到改制何時才正式有結果？洪祖星說：「金像獎明年4月才舉行，尚有很多時間去決定。」

另外，談到了新任爺爺，黃百鳴即笑逐顏開，他開懷地說：「前晚去了兒子家，孫女在我臂彎裡甜睡！」並指中、英文名都由青年人去改，自己好文明不打算參與，還稱不強逼兒子生幾個，「我自己兩個就夠，兒子也應該兩個就夠。」



電影界代表性人物列席《西部電影展》開幕禮。



古天樂(黑衫)只把月餅遞給粉絲吃，沒有餵食。



許紹雄(左二)夾爆張家輝(右一)跟古仔關係密切。

拒餵女影迷食月餅 古天樂中秋偕親友捉精靈

香港文匯報訊(記者李慶全)昨日古天樂(古仔)聯同盧覓雪(雪雪)及新人吳肇軒出席月餅宣傳活動，身為代言人的古仔除了設計月餅包裝外，還於宣傳片中跟雪雪飾演母子。談到最近熱爆全球的《Pokemon Go》，古仔直言有玩，更會在中秋節晚飯後和親友一齊去捉。

謂，但不會逐個餵，本來我想餵好大件那月餅！」古仔又順勢宣傳他主演之《使徒行者》電影版，「又打風，大家多點去看電影，別通街去玩捉精靈了！」他本身其實有試玩這遊戲，但只限於坐車時無聊玩一下，不過親友已約定他在中秋節晚飯後在對面的公園一齊捉精靈。

樂見《寒戰2》破紀錄

此外，今天古仔原定要到深圳宣傳《使》片，但若風勢太大有危險便會取消活動。提到《寒戰2》的票房已屆62,458,845港元，超越了台灣電影《那些年，

我們一起追的女孩》創下的香港華語電影票房紀錄，古仔坦言也有留意，知道這紀錄重新落入港片手中後亦很高興，「希望能不斷去挑戰冠軍，且全部都是港產片！」據知《寒戰2》的演員包括郭富城、梁家輝、Janice Man以至一對導演陸劍青與梁樂民等人，都特地拍片答謝戲迷支持。

至於張家輝、余詩曼、許紹雄及導演文偉鴻，昨日則在上海出席《使》片的當地記者會，家輝指跟古仔的兄弟情更深厚，已昇華至另一階段，和拍拖無異。「BENZ 雄」即稱他倆在巴西時已瞞住大夥兒訂婚兼結婚了！但現在是因了解而離婚呢。

《一屋老友記》 收視暫排全年第2

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無線熱播劇集《一屋老友記》收視一直高企，前晚大結局更高達32點(約有21.8萬觀眾收看)，平均亦有30點，暫成今年兩線劇集中的最高收視第二名，僅次於《公公出宮》，成績理想。前晚劇中一班演員包括歐陽震華(Bobby)、滕麗名(阿滕)、呂慧儀(長腳蟹)、胡楓、張頌康及張彥博等相約於銅鑼灣食飯齊齊欣賞大結局，今次飯局由長腳蟹及阿滕等夾份請客。

Bobby指劇集先有32點已心滿意足，對於劇集成功，他認為主要靠演員間的化學作用：「只靠我是不能成的！」問到若結局收視有35點會如何答謝觀眾？Bobby即笑說：「之前穿泳衣示人經已豁出去，我已兩晚睡不了，不知怎樣見人，所以別貪得無厭。如有35點，就用芭蕉扇遮面，只露出重要部位！」他解釋因試過在內地荒蕪地方拍劇時，人有三急就地解決，突然見到旅行團的旗幟出現！「助手立即開傘子，幫我遮住重要部位，但我叫他幫我遮樣，起碼人家不知我是誰。那裡就『蒙』給他，助手層次不及我，所以我做助手！」提到胡定欣與男友陳明道分手，Bobby鼓勵定欣可慢慢揀。

阿滕前晚有份夾錢請食飯，但胡定欣又再缺席，阿滕則說只是雜誌寫：「我之前才看到新聞，承認了是好好的朋友。(安慰對方?)沒有，等她回港先。(會否介紹男生給她?)身邊的男性朋友好搶手，朋友都在排隊。」

吳若希被投訴太吵耳

講開收視，已播畢的《完美叛侶》平均收視有24點，最高有27點。至於由一眾女藝人穿比基尼玩遊戲的《BIG BOYS 蕩漾夏水禮》就接到一宗電郵投訴，投訴節目予人感覺色情；至於《街頭魔法王之魔王之王》則獲獲兩宗投訴，同指吳若希聲浪太高。



《一屋老友記》收視報捷。

阿雪捧奧運場 約成班女仔睇游水



孫慧雪自揭無暇接工作致損失慘重。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)孫慧雪(阿雪)昨日聯同奧運宣傳大使張振朗、羅天宇、謝東閔及何君誠到將軍澳電視城出席《焦點項目擊fun賞》記者會，擔任代言人的阿雪穿上吊帶低胸衫介紹遊戲玩法，現場更展出終極大抽獎禮物、價值239,800港元的汽車。

阿雪表示喜歡看奧運的體操和跳水項目，小時候她更會在家中舉起地拖棍，扮成奧運選手去舉重。問到會否相約好友一齊看奧運？阿雪謂：「最好是成班朋友約齊一邊打邊爐，一邊睇就最開心。游水項目最好是約成班女仔睇，因為菲比斯真的很有型。」不過她也支持香港隊，特別是李慧詩，看好她能得獎牌。

撞車推工作損失大

近期推出寫真而人氣急升的阿雪，透露接多了工作，但因正忙於拍攝新劇《不懂撒嬌的女人》，難以度期下而見財化水。問到損失金額達幾多位數？阿雪無奈地說：「損失了六位數，想喊、淌血。」

小鳳姐為觀眾着想 紅館個唱改期



徐小鳳宣佈昨晚的紅館個唱取消。

香港文匯報訊(記者李思穎)原定昨晚假紅館舉行的徐小鳳演唱會，因受8號風球影響，在昨日下午已宣佈取消，擱住傘子的小鳳姐亦有出來和傳媒見面。她昨日有到紅館開會，雖然落實取消演唱會尚未掛「8號波」，但小鳳姐決定還是提早宣佈取消較好，始終觀眾中有很多上年紀的公公婆婆，她不想支持者在紅館聽歌聽到一半時受颱風影響，回家交通上有困難和有危險。主辦單位已表明持票者可於明晚(3日)到原位置補加的一場演唱會，或可持票辦理退票手續，詳情可參照紅館的相關告示。



譚校長(中)跟陳小春(右一)難得合作。

校長與小春 上演男人悲劇

香港文匯報訊 江湖荒謬喜劇《江湖悲劇》數盡江湖大佬的有趣趣事，片中譚詠麟飾演只愛唱歌、凡事以和為貴的大佬，憑歌聲踏上龍頭之位，深得叔父輩支持。陳小春則飾演二佬，因愛電影《古惑仔》而行古惑，更自認是當大佬的天才。電影主題曲《男人悲劇》固然是由譚校長跟小春合唱，它節奏輕快加上電子聲效，配合二人對rap的部分，非常搶耳且有新鮮感，令人容易聯想到片中的火爆畫面和氣氛。

張秀文 黃芷晴 瘋狂拋胸鬥吹昆蟲

香港文匯報訊(記者李思穎)張秀文和黃芷晴昨日出席動漫電玩節活動，兩女穿上運動型tube top和露腰短褲上陣，展示「澎湃」上圍，並聯同KB(李健宏)在台上大玩嘔心恐怖遊戲。

當中KB先赤裸上身躺在枱上，其身上放了箱子，內裡有雞子、豬腩肉和紅毛丹，兩女便蒙眼伸手邊摸邊估。由於秀文很怕昆蟲，芷晴最怕壁虎，二人在摸時忍不住「啞啞鬼叫」，秀文在旁人整蠱下更碰到KB重要部位，她即時縮手。事後被問到有何感覺時，她笑說「硬硬的」引來全場大笑。其後摸雞子時，司儀蔡康年說

是動物器官，秀文聞言驚到把雞子弄爆，狀甚搞笑。接着他們在石春路上玩雙人跳繩，KB和芷晴玩完後笑言：「你左彈右彈，我頭都暈！」之後再玩鬥吹蠟竹筒，秀文不停向KB撒嬌放電，要求放她一馬，不過她和芷晴均中招，被吹中鹹竹筒入口，兩人急急吐出來。最後秀文輸了要受罰，她要衝向KB身體來壓爆汽球，結果秀文大力「胸壓」才成功。

嘆「生意難做」

及後秀文和KB一起受訪，談到摸中後

者下體，秀文辯稱：「完全感覺不到，只是碰到褲子，牛仔褲沒洗當然是硬。」KB對於被秀文胸壓，他笑言：「有時只是叔叔抱抱。」秀文連玩多個遊戲，不禁說「生意難做」，問到酬勞好不好？她謂：「因吃蟲有點驚，雙人跳繩更難，我平時甚少做雙人運動。(擔心對方只望着你胸部?)那又沒有，我掛住望條繩，也沒理他望向哪裡。」那麼事前有否請示前經理人兼排開男友Victor？她稱：「公司幫我接，(問過Victor意見?)沒有多問，動漫節我都來了很多日啦！」



芷晴透露和媽咪一樣最驚壁虎，每次見到便大叫老實黃日華。KB指跳繩時見芷晴「左彈右彈」見頭暈，芷晴表示不尷尬，也不知對方看到什麼，笑言：「幸好他不是盲，只是見暈，雙眼沒事。(男友有否投訴你衣著太性感?)工作需要沒所謂，若然出街露膊透視，他會叫我打底，怕我冷病，工作的話便提醒我小心別走光。」